



AGASAJO A GUARDAVIDAS.— En reconocimiento a la labor realizada en la temporada de Semana Santa y en ocasión de celebrarse el Día del Guardavidia a nivel nacional, fueron objeto de agasajo de parte de la Cruz Roja Salvadoreña. Les entregaron diplomas a los maratonistas de la prueba "El Paso del Hombre", regalos y estímulos. Los actos se realizaron en las instalaciones de Cigarrería Morazán.

Crianza de Cabros para Cubrir Déficit Ganadero

Con el propósito de cubrir un tanto el actual déficit en los hatos de la ganadería nacional, se comenzará a trabajar activamente en la crianza y engorde de cabros, dijeron en el MAG.

Los hatos caprinos — afirmaron — serán establecidos en breve para una productiva explotación, la que con toda seguridad dará frutos económicos y alimenticios benéficos para la colectividad nacional.

Serán establecidos en las fincas del sector reformado especialmente, aunque se dará asistencia técnica a todos los particulares que deseen unirse a la crianza caprina en toda la República, dijo el MAG.

La idea es cubrir la deficiencia de ganado bovino, recalcaron, no la de erradicar o sustituir la crianza del ganado tradicional. No se piensa minimizar la importación ganadera en manera alguna, ya que ésta no es más que una medida

de emergencia, y se mantiene la convicción de que la ganadería tiene prioridad uno, dijeron.

Dicen que el MAG no se antepone a los intereses de grupos sino que trabaja para el engrandecimiento de la gran familia agropecuaria salvadoreña.

Otro de los rubros a incentivar es la cunicultura, se dijo en la Secretaría de Estado. Estamos seguros, manifestaron, que en la crianza de conejos se encuentra un buen renglón de futuro para el país.

La carne de conejo es sabrosa y alimenticia, dicen, y además, solamente en las pieles hay un valioso tesoro. Actualmente existe una fábrica en la Zona Franca, que está importando de España unas cincuenta mil pieles de conejo. Si nosotros produciéramos no permitiríamos que esas divisas salgan del territorio salvadoreño.

Otro renglón de explotación futura que desea incentivar el MAG, es la apicultura, que dará alimento además de ingresos a los que se dediquen a ella y al país le proporcionará divisas abundantes y la apertura de las tan necesarias

Estímase en casi 800 Mil Reses Perdidas en 4 años

Las actuales estadísticas señalan que existe una cantidad de aproximadamente novecientas mil cabezas de ganado en el país, diseminadas en fincas privadas y en algunas del sector reformado.

Hace cuatro años la existencia mínima del hato nacional ascendía a un millón y medio de cabezas, lo que hace una diferencia de ochocientas mil reses menos, aproximadamente.

Este número sustancial deficitario deberá ser recuperado mediante los programas que se están llevando a cabo a través del Centro de Desarrollo Ganadero del Ministerio de Agricultura y Ganadería —MAG—.

Se dijo además, que, el hato ganadero necesita de extensas tierras donde se produzca abundante pasto y por lo tanto, se espera que la nueva Constitución Política presentará una segunda fase de la Reforma Agraria que contenga el respeto y la manutención de pastizales, para no permitir que el ganado bovino perezca, sino al contrario que crezca en cantidad y en calidad, además, se necesita así, para que el ganadero no tenga temor alguno de ser despojado de sus tierras y pueda dedicarse en forma decidida, a la crianza y explotación de una buena ganadería y se preocupe también por las razas puras y las lecheras. Por el momento, se dijo,

en lo relativo a los sementales de pura raza, que se están fomentando los ejemplares para que la iniciativa privada y no sólo el Gobierno, pueda importar ganado libremente y de acuerdo a los propios intereses de los ganaderos.

Para ello, dijeron, el Banco de Fomento Agropecuario tiene planificado una forma de crédito especial para ganaderos que quieran importar ganado de raza y sementales.

Con el propósito de alcanzar a corto plazo un

—Favor pase a la página 43.

De Santa Ana: Con la Ayuda del Pueblo se Detendrá Violencia

SANTA ANA.— La manifiesta cooperación del pueblo vendrá a detener la destrucción y el crimen en este Departamento, dijo un vocero militar.

"La mayor parte de la ciudadanía ya ha desperdiciado. Ya no es aquel núcleo humano que calla para permitir los actos de vandalismo. Esto nos ha dado un gran incentivo y está aportando una valiosa ayuda para calmar esta espiral violenta" señaló el vocero.

CODETURSA ESTA
RESPALDADA

SANTA ANA.— El Comi-

té de Desarrollo Turístico de Santa Ana (CODETURSA), tiene todo el respaldo de la comuna santaneca para que participe en el proyecto de reforestación que se ha iniciado en esta ciudad.

El proyecto tiene como finalidad preservar todas las zonas verdes, los parques, jardines y sitios de recreación escolar. Se pretende cultivar e incentivar exhaustivamente los pulmones naturales de la ciudad, para que la ciudadanía goce en el futuro de un clima agradable así como para que existan en

—Favor pase a la página 36.

Habla Diputado:

PDC Viola Constitución con Propaganda Política

He escuchado con extrañeza algunos programas destinados a una propaganda política de la Democracia Cristiana, con lo cual se está violando el precepto constitucional, dijo a EL DIARIO DE HOY el diputado René Barrios Amaya.

Y añadió que mientras el Consejo Central de Elecciones no autorice la campaña abierta de propaganda política de los diferentes partidos, ninguno puede tomarse esa libertad de estarlo haciendo. Por otro lado, —agregó— no sé qué es lo que estamos tratando de hacerle a El Salvador, porque he podido escuchar en diferentes medios de comunicación radial, especialmente en una emisora que ha mantenido unos programas, hasta cierto punto, que confunden y que pareciera que están más que todo encaminados a hacerle propaganda al FDR, al "Farabundo Martí" y concre-

tamente a la invasión que está sufriendo. El Salvador, porque se sigue fomentando el odio de clases.

Barrios Amaya dijo que en este momento, los partidos políticos que están representados en la Asamblea, tienen una vocación democrática, ya que así lo

hemos declarado públicamente. "Entonces no veo el por qué ese tipo de propaganda vaya encaminado a seguir manteniendo ese odio de clases. Pareciera de que a El Salvador se le está atacando en dos formas bien definidas: una,

—Favor pase a la página 59.

Litigantes Denunciados en Comisión de Amnistía

Unos litigantes han sido denunciados en la Comisión de Amnistía por familiares de reos, que se quejan de haber pagado algunas cantidades por lograr la libertad de sus parientes.

Informaron el presidente de la Comisión Dr. Ernesto Arbizú Mata y Dr. Kirio Waldo Salgado, que "hay quejas de familiares de reos, que han venido a esta oficina a denunciar a ciertos litigantes que les prometen sacarlos de la cárcel, a través de la Ley de Amnistía".

Sólo el Juez tiene que resolver de oficio, dijeron. Y agregaron: "Esos inescrupulosos litigantes, valién-

dose de la angustia de los familiares de los reos, los engañan".

También informaron que algunos reos políticos no están comprendidos dentro de la Ley de Amnistía. El Juez de Primera Instancia Militar, amparado en la ley, dará la liberación y no hay necesidad de que ningún litigante se muestre parte en los procesos, dijeron.

También indicaron que las personas que están detenidas por cuestiones políticas y desean ampararse a la Ley de Amnistía, deben acercarse a ese Juez, para seguir la tramitación de su liberación.

2 Seminarios para Supervisores en CENAP

El Centro Nacional de Productividad, CENAP, del Ministerio de Economía, realizará dos seminarios: uno sobre Gerencia de Producción y otro que comienza hoy y otro sobre Técnicas de la Organización, que comenzará mañana.

El primero se prolongará los días 1, 3, 7 y 9 de junio. Este será especial para gerentes y jefes de la pequeña y mediana empresa.

El otro, seguirá los días 2, 6, 8 y 10 de junio.

En el seminario sobre Gerencia de Producción —dijo un vocero de Economía— se darán algunas alternativas de acción de como enfrentarse al factor

de la supervivencia social, es decir, se enfatizarán las dos formas de responder al compromiso social de las empresas: la primera, mediante la producción de bienes servicios que beneficiarán a la comunidad y la segunda, al través del manejo del personal que proviene de la misma comunidad. También dará las pautas para las decisiones que permitirán al gerente tener una estructura orgánica para la función de producción adecuada a sus necesidades y garantizará a su vez, la aplicación del proceso de planeación, programación y control de la producción.

—Favor pase a la página 36



PRIMER DIRECTOR.— Dr. Rosendo Morán Monterrosa, primer director del Hospital Militar, fundado en 1943. El Dr. Morán Monterrosa fue uno de los invitados de honor en la I Jornada Médica Quirúrgica.



JORNADA MEDICA-QUIRURGICA.— El ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, inauguró en representación del Presidente de la República, la I Jornada Médica Quirúrgica del Hospital Militar, realizada en el Hotel Presidente. Las palabras alusivas a la Jornada estuvieron a cargo del coronel y doctor Adolfo Quinteros, director del Hospital Militar. Aspecto de la concurrencia a que asistió al evento.